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Справка-описание использования 

современных образовательных технологий 
Цветковой Надежды Юрьевны

Цветкова Надежда Юрьевна - грамотный профессионал, успешно работающий новатор в обучении и воспитании, владеющий современными технологиями.

На уроках Цветкова Н.Ю. развивает научную речь учащихся, формирует общеучебные умения, развивает навыки самоконтроля. В процессе преподавания широко применяются задания, пробуждающие мыслительную деятельность учащихся и требующие от них в процессе выполнения неоднократных переходов от теории к практике и от практики к теории.

Все ученики Цветковой Н.Ю.. занимаются математикой увлеченно и самозабвенно, несмотря на сложность углубленного курса. Цветкова Н.Ю. является координатором участия обучающихся в конкурсе «Кенгуру», турнире им. М.В.Ломоносова и тест – олимпиадах  МГУ. Ее ученики активно принимают участие в олимпиадах и конкурсах: 2007/08 уч.год – диплом за руководство учениками, представившими работу «Принцип Дирихле в задачах» на фестиваль исследовательских работ учащихся «Портфолио», издательский дом «1 сентября»; 2007 г. – 3-е место во 2-й межшкольной олимпиаде по математике, турнир им. М.В.Ломоносова – грамоты по математике и  грамота по многоборью; 2008 г. - турнир им. М.В.Ломоносова – 4 грамоты по многоборью; 2009 г. – конкурс «Кенгуру» - ученик 8-А класса Пименов Сергей набрал 70 баллов (25-е место в округе).
 В 2010 году учащиеся 9 класса на  ГИА по алгебре показали успеваемость 100% при 82% качестве обучения, на устном экзамене по геометрии - 100% и 70%.
В 2011 году  - на  ГИА по алгебре успеваемость 100% при 100% качества успеваемости, общая успеваемость на экзамене -  100 %, при качестве – 79 %.
Среди медалистов школы ученики Цветкова Н.Ю..: Кравченко Евгения- 2005год: Зыбуновская Ольга- 2007 год. Полученные знания все ученики Цветковой Н.Ю. успешно подтверждают в старшей школе, при поступлении и обучении в ВУЗах. 

Многие выпускники выбирают для себя профессию учителя математики и успешно трудятся учителями математики в школах города или являются студентами педагогических ВУЗов.

Умелое и методически оправданное сочетание инновационных технологий с собственными приемами и авторскими методиками позволяют Цветковой Н.Ю. добиваться высоких результатов обучения и воспитания. Большое внимание учитель всегда уделяет формированию нравственных качеств учащихся. Школа пользуется спросом, родители стремятся, чтобы их дети попали в класс Цветковой Н.Ю.. Многие  бывшие ученики Цветковой Н.Ю. приводят к ней учиться своих детей, поддерживают связи со своим учителем, активно участвуют во встречах выпускников и в другой деятельности школы. Таким образом, формируется благоприятная среда для улучшения семейных отношений, взаимопонимания родителей и детей.

Цветкова Н.Ю. активно делится опытом с коллегами, являясь наставником молодых специалистов, в том числе своих выпускников, которые традиционно приходят в школу № 412. Цветкова Н.Ю. становится участником съездов, конференций и семинаров различного уровня: выступает на семинарах (2006,2007,2009), участник Всероссийского съезда учителей математики в МГУ имени М.В. Ломоносова и второго Всероссийского педагогического форума в городе Санкт-Петербурге (2010), проводит мастер - класс по созданию сайтов(2011).  Под ее руководством в школе апробируется учебно-методический комплект Смирновых с проведением семинаров с участием авторов с целью последующего внедрения. Цветкова Н.Ю. принимает активное участие в разработке презентационного сопровождения к урокам математики, размещая свои материалы в Интернет - изданиях, накоплен огромный материал для повышения мотивации и облегчения усвоения очень сложного курса, для подготовки к экзаменам разного уровня.
Цветкова Н.Ю. транслирует свой опыт с помощью «Лаборатории дистанционного повышения квалификации педагогов для учителей, реализующих модель школы информатизации», на своем  сайте учителя математики и сайте класса, где публикует свои авторские разработки, выступления, проекты учащихся и т.д.; является участником эксперимента по темам: «Введение углубленного изучения математики на 2 ступени общеобразовательной школы», «Использование информационных и Интернет  технологий в преподавании математики».

Цветкова Н.Ю. имеет заслуженный авторитет. Педагога отличают высокие организаторские способности, демократический стиль управления детским коллективом, коммуникабельность. 

Цветкова Н.Ю. награждена грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, 2008, грамотами Восточного окружного управления образования, 2009, 2010,2011, благодарственными письмами МИОО за сотрудничество в организации и проведении конкурса «Кенгуру». 2007,2008,2009,2010г.
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